11Iro

HWmsa: TamaxnoBa EneHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 30.08.2014 22:18:12

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.08.2014 16:16:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289432/answer/289435




ATTKOTOJIb YaCTO BLI3BIBAET OTEK CIIU3UCTHIX MOUYEBHIBOMSIIINX OPTraHOB(T.K. BHIIEISETCS C MOYOIH).
BrIpaXkeHHOCTH SIBIEHUY WHOWBUAYaTbHa. MOXKHO TOJIBKO IT0COBETOBATh HE ymoTpe6saTh anKkorob.



